
Spoločnosť Lidl je prvý obchodný reťazec, ktorý na Slovensku 
získal medzinárodné ocenenie Top Employer a už ho obhájil 
dokonca sedemkrát. Stojí za tým motivačné finančné ohod-
notenie, atraktívne benefity, rešpekt k diverzite a kariérny rast. 
Spolu s kľúčovými firemnými hodnotami -  ZODPOVEDNOS-
ŤOU, VÝNIMOČNOSŤOU, FÉROVOSŤOU, JEDNODUCHOSŤOU, 
DYNAMIKOU A RADOSŤOU – tvoria základ nezameniteľnej 
firemnej kultúry diskontu. Aby tie nezostali len abstraktnými 
slovami, dali si ako zamestnávateľ za úlohu nájsť im tvár a do 
výberu aktívne zapojili všetkých Lidlákov.

VÝZVA A CIEĽ 

Cieľom projektu bolo posilniť komunikáciu firemných hodnôt 
tak, aby sa s nimi jednoducho vedeli zamestnanci stotožniť a 
stali sa z nich uchopiteľné želané vzorce správania, ktoré by 
následne uplatnili v každodennej práci. Výzvou sa stala interná 
celofiremná kampaň, prostredníctvom ktorej chcel Lidl nájsť 
ambasádorov reprezentujúcich hodnotu z radov vlastných 
ľudí. Následne ich zapojiť do komunikácie a celého projektu 
upgrade-u firemnej kultúry. Vedľajším efektom projektu bolo 
podporiť využívanie internej firemnej aplikácie We Are Lidl. 

Tváre hodnôt

MÁM PATENT NA 
ZODPOVEDNOSŤ

LIDL_hodnoty-sutaz_diplom_A4_FINAL.indd   3
LIDL_hodnoty-sutaz_diplom_A4_FINAL.indd   3

03/05/2022   14:2803/05/2022   14:28

MÁM PATENT NA 
RADOSŤ

LIDL_hodnoty-sutaz_diplom_A4_FINAL.indd   2LIDL_hodnoty-sutaz_diplom_A4_FINAL.indd   2 03/05/2022   14:2803/05/2022   14:28



STRATÉGIA  A PLÁN

Pri kampani klient využil multiplikátor zmeny, ktorý hovorí  
o tom, že ak sú ľudia zapojení do tvorby zmeny, môžu sa na 
nej spolupodieľať, tak to znižuje ich rezistenciu. Zároveň sna-
hou bolo poukázať na to, že hodnoty nie sú niečím abstrakt-
ným, ale že ich zamestnanci Lidl reálne žijú.  Pri komunikácii 
diskont vsadil na peer to peer role modeling s cieľom podporiť 
motiváciu ľudí ešte viac uplatňovať  firemné hodnoty  
v každodennej praxi a službe v prospech zákazníkov. Kľúčo-
vými prvkami projektu boli relevantné nominácie, hlasovanie 
– súťaž s odmenou pre aktívnych a angažovaných.

REALIZÁCIA

Zamestnanci mohli nominovať svojich kolegov, ktorí podľa ich 
názoru najlepšie reprezentujú danú hodnotu prostredníctvom 
formuláru na LidlNete a tiež v aplikácii We Are Lidl. Následne 
sa na tejto platforme uverejnili príbehy 3 zamestnancov s naj-

• Novým hodnotám chceme priradiť tváre našich 

zamestnancov, chceme ukázať, že sa za nimi 

skrývajú reálne činy Lidlákov, ktorí sú z mäsa a 

kostí.

• Aj takýmto spôsobom sa s hodnotami dokážeme 

viac stotožniť a nebrať ich iba ako abstraktné slová.

• Tvárou hodnoty môže byť ktorýkoľvek Lidlák, 

ktorého činy hovoria za všetko. Hľadáme 

ambasádorov, ktorí jednotlivé hodnoty stelesňujú a 

žijú nimi. 

Hľadáme ambasádorov 

našich hodnôt 

Komunikačná podpora upgradu firemnej kultúry
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VÝSLEDKY 

Súťaž mala medzi zamestnancami veľký úspech. Články k 
nominácii ambasádorov a ambasádoriek si prečítal každý 
piaty zamestnanec a priemerný reach informácií k hlasovaniu 
dosiahol v peaku až 30%. V 1. vlne projektu bolo v aplikácii WE 
ARE LIDL 4338 užívateľov a v 2. 4741, čo znamená nárast o 5%. 
Spomedzi hodnôt firmy a jeho reprezentantov takmer tretinou 
hlasov zabodovala – ZODPOVEDNOSŤ, pričom pre každú z 
nich sme získali relevantného zástupcu na podporu budovanie 
firemnej kultúry i značky. Výsledkom budú nielen spokojnejší 
zamestnanci, ale ešte kvalitnejšie služby pre zákazníkov.

vyšším počtom nominácií v rámci každej organizačnej zložky 
(3 org. zložky) za každú zo 6 hodnôt. O víťazoch rozhodli Lidlá-
ci vo finálovom hlasovaní. Celkovo tak vybrali 6 ambasádorov 
za každú z troch oddelení. 
Nechýbali ani motivácie na zapojenie sa zamestnancov. 
Na tých, ktorí nominovali kolegu za ambasádor a boli 
vyžrebovaní, čakala odmena 100 EUR. Rovnako klient ocenil 
aj vyžrebovaných hlasujúcich vo finále. Tímy ambasádorov 
mohli získať navyše teambuilding a tváre hodnôt sa zúčastnia 
slávnostného eventu, ktorý bude prepojený s predstaviteľmi 
Kuchyne Lidla. Na súťaž nadväzuje komunikácia hodnôt pro-
stredníctvom vybratých ich reprezentantov s cieľom motivovať 
aj ostatných k tomu, aby ich uplatňovali vo svojej každodennej 
práci.

MÁM PATENT NA 
VÝNIMOČNOSŤ
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Aj bežný deň  

premení na  

extra, preto  

je tvárou hodnoty 

VÝNIMOČNOSŤ

KRISTÍNA  
MÁ PATENT NA 

VÝNIMOČNOSŤ


